

# МАГНЛАИЯ

magnolia.kz  
gazeta\_magnoliya



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 1 ИЮНЯ 1995 ГОДА ДЕНЬ ВЫХОДА - СРЕДА

Еженедельная областная газета

Издается с 1 июня 1995 года

№ 4 (1737)  
29 января 2025 г.



Реализация по низким ценам - 2 стр.



Курс по управлению полетами - 2 стр



Национальные традиции и сила духа - 4 стр.

## СТОЛЕТИЙ ЮБИЛЕЙ ЗЕМЛЯКА



Поздравить фронтовика с сотым днем рождения в его дом в селе Жетыбай Байзакского района пришли дети, внуки и правнуки, односельчане, представители местных исполнительных органов и органов военного управления.

Сотрудники департамента по делам обороны передали фронтовику поздравительное письмо от министра обороны генерал-полковника Руслана Жаксылыкова. В письме глава оборонного ведомства страны поблагодарил Рахымжана Мамралиева за мужество и героизм, проявленные на фронте. В поздравлении было отмечено, что для современных защитников Отечества ветеран является живым примером доблестного исполнения воинского долга.

Аким Байзакского района Олжас Баккараев от имени руководства области и района также выразил благодарность фронтовику за его вклад в победу, а также за добросовестный труд в послевоенные годы.

Торжество, посвященное празднованию столетия долгожителя села Жетыбай, продолжил военный оркестр Регионального командования «Юг». Ослабленный слух не помешал Рахымжану Сатыбалдыевичу Мамралиеву услышать знакомые марши и композиции и аплодировать

военным музыкантам. Торжественным маршем перед ветераном и его гостями прошел строй военнослужащих из состава действующих офицеров и военнослужащих запаса, проживающих в Байзакском районе.

Сын Рахымжана Мамралиева Сапар, а также дочери Рая и Фатима горячо поблагодарили гостей за поздравления в адрес их отца. В свою очередь представители общественности выразили детям ветерана благодарность за заботу



В Жамбылской области столетний юбилей отметил ветеран Второй мировой войны Раҳымжан Сатыбалдыевич Мамралиев.

об отце. Благодаря их бережному уходу ветеран пребывает в здравии и отмечает свой столетний юбилей. Для жителей Жамбылской области это особенно ценно в год празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Рахымжан Сатыбалдыевич Мамралиев был призван в армию в восемнадцатилетнем возрасте. В 1943 году он отправился на Дальний Восток, где участвовал в боях против японских захватчиков. Командир артиллерийского взвода старший сержант Раҳымжан Мамралиев принимал участие в освобождении Приморска и города Ворошилова, а также в освобождении Маньчжурии и Корейского полуострова от японцев. Демобилизовался фронтовик лишь в 1951 году, после чего прибыл в родные края в Жамбылской области, где проживает в окружении родных до настоящего времени.

Дина МУХАРИНОВА,  
фото Владимира МАРТЬЯНЕЦА.  
Пресс-служба Таразского гарнизона  
центра медиаконтента МО РК

Впервые в истории Казахстана сразу две теннисистки в ТОП-20 мирового рейтинга

Елена Рыбакина стала пятой ракеткой мира, а Юлия Путинцева впервые в карьере вошла в ТОП-20 рейтинга WTA. Первая ракетка Казахстана Елена Рыбакина вернулась на 5-ю строчку. Серьезный прогресс в мировом женском рейтинге демонстрирует Юлия Путинцева. В новом сезоне Юлия сначала впервые в карьере поднялась на 23-е место, а теперь стала 20-й ракеткой мира. Зарина Дияс занимает 361-ю позицию, Соня Жиенбаева - 633-ю.

В парном разряде Анна Данилина поднялась на две строчки и теперь она 20-я. Жибек Куламбаева осталась на 156-м месте.

Выигравшая на прошлой неделе турнир ITF 15 в Анталье Сандумаш Кенжибаева занимает 579-е место. Асылжан Арыстанбекова, которая в нынешнем сезоне полностью перешла во взрослый тур, расположилась на 748-й позиции.

Дамир Жалгасбай вошел в ТОП-100 юниорского мирового рейтинга

16-летний Дамир Жалгасбай продолжает стремительное восхождение в рейтинге ITF среди игроков до 18 лет.

В полуфинале престижного турнира категории ITF Juniors J200 в Калькутте казахстанец в напряженном матче уступил индусу Арджуну Ратхи со счетом 6:3, 4:6, 4:6. Дамир по сравнению с прошлой неделей поднялся на 18 пунктов и теперь занимает 86-е место в мировом юниорском рейтинге.

Казахстанская спортсменка завоевала золото на международном турнире по борьбе

В Красноярске (Россия) состоялся традиционный международный турнир по борьбе - Кубок Ивана Ярыгина.

Женская команда успешно выступила на соревнованиях. Наши спортсменки завоевали на турнире три медали.

В весе до 76 килограммов победу одержала Эльмира Сыздыкова, победив в финале Даваанаасан Енх-Амар (Монголия).

Еще двумя наградами казахстанки отметились в категории до 62 килограммов. Виктория Хусаинова стала второй, а Тыныс Дубек взяла бронзу.

Казахстан стал третьим на этапе Кубка мира по конькобежному спорту

В Калгари (Канада) завершился этап Кубка мира по конькобежному спорту. Команда Казахстана отметилась на нем одной медалью. В женском командном спринте казахстанки завоевали бронзовую медаль.

Страну в этом виде программы представили Надежда Морозова, Кристина Силаева, Дарья Важенина.

Победу одержала Канада. Второе место осталось за Польшей.

По сообщениям информагентства

Компания «Dandelion» предлагает качественные возможности! Заработайте квартиру, машину и путевку на отдых! Работайте с нами! Присоединяйтесь к успешной команде, получайте достойный доход и бонусы! Компания «Dandelion» открывает двери для всех возрастов! У нас могут работать как молодые специалисты, так и пенсионеры. Гибкий график, достойный доход и возможности карьерного роста. Присоединяйтесь к нашей команде! К успеху людей! Подробности по телефонам: 8 747 7765479, 8 771 6417987

Компания «Dandelion! Новинка! Магний с водородом – здоровье, доступное каждому! «Dandelion Магний H2 – ваш шаг к здоровью и долголетию!» Звоните прямо сейчас, чтобы узнать больше! Успейте заказать! При лечении различных заболеваний: хроническая усталость, стресс и бессонница, сердечно-сосудистые проблемы, слабый иммунитет, повышенная кислотность и проблемы с ЖКТ, антиоксидантная защита, дефицит магния, детоксикация. Продукт направлен на комплексное оздоровление организма, улучшение самочувствия. «Магний H2 – здоровье всего организма!» Ваш организм скажет спасибо! Позвоните: 8 747 7765479, 8 771 6417987

Магний - Водород «H2 Premium» поможет устраниить симптомы:

- \* депрессия
- \* раздражение
- \* тревожность, бессонница и трудности с засыпанием
- \* частые головные боли



Компания «Dandelion» ищет новых сотрудников! Мы динамично развивающаяся компания, специализирующаяся на производстве натуральных биологически активных веществ на основе экстракта одуванчика. Компания «Dandelion», лидер в производстве биохакинга с экстрактом одуванчика, приглашает амбициозных людей к сотрудничеству. Заработка без ограничений, возможность карьерного роста и гибкий график, стабильный доход. Зарплата от 300.000 тенге в зависимости от результатов работы, а также дополнительные бонусы и премии. Подробности по телефонам: 8 747 7765479, 8 771 6417987

